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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο «μοναρχικός» δρόμος του Γιώργου... Τροχοπέδη για τον τόπο 

Όσο ο Γιώργος (όπου Γιώργος βλέπε Κυρίτσης) λειτουργεί σαν μονάρχης η Κως θα κάνει 

διαρκώς βήματα πίσω… η ανάγκη να επιβεβαιώνει διαρκώς την πολιτική του ύπαρξη με 

το βλέμμα στραμμένο στο βουλευτιλίκι κάνει ζημιά στον τόπο. 

Η απόλυτη απραξία των τριών χρόνων διακυβέρνησης του Γιώργου έχουν μετατρέψει 

το Δήμο της Κω σε ένα παραμάγαζο απευθείας αναθέσεων και εξυπηρέτησης 

πολιτικών φίλων, συμβούλων και παρατρεχάμενων. 

Μάλιστα, αυτό είναι και το πιο επικίνδυνο, ο Γιώργος έχει πείσει τον εαυτό του ότι 

είναι προνομιακός συνομιλητής του Πρωθυπουργού, των Επιτρόπων της ΕΕ ακόμα 

και του ίδιου του Προέδρου της Commission. Τα αποτελέσματα των «συνομιλιών» 

του τα ζούμε καθημερινά (βλέπε μεταναστευτικό, hotspot κλπ). 

Όταν δε ζητήσαμε να απευθύνει πρόσκληση άμεσης μετάβασης του Πρωθυπουργού 

στην Κω (προφανώς όχι για εθιμοτυπικούς λόγους αλλά για να αναλάβει συγκεκριμένες 

δεσμεύσεις για τον τόπο μας μέσα στα χρονικά περιθώρια) η απάντηση που πήραμε 

αποθανατίζεται στο πράγματι «διασκεδαστικό» βίντεο που παραθέτουμε. 

Το μεγάλο «κέρδος» για το νησί ήταν όπως όλοι καταλάβαμε ότι ο Πρωθυπουργός της 

Ελλάδας αποκάλεσε τον κο Κυρίτση «Γιώργο»!!! Αφού ικανοποιήθηκε η ματαιοδοξία 

του Γιώργου… το νησί θαααα ζήσει… Ο δε Γιώργος έσπευσε να πει στον Πρωθυπουργό: 

«Δεν χρειάζεται Αλέξη να έρθεις στην Κω…» 

Ο Γιώργος, έπεισε επίσης τον εαυτό του για το πόσο καλά χειρίστηκε την υπόθεση 

του σεισμού καθώς οι μοναρχικές τάσεις συνοδεύονται και από το αλάθητο. Αν 

βέβαια πάρουμε ως κριτήριο τις απευθείας αναθέσεις εκεί όντως έδωσε ρεσιτάλ. 
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Στη σημερινή του δήλωση, ο Γιώργος, μας ενημερώνει για το πώς κινητοποιεί έναν 

ολόκληρο διεθνή μηχανισμό και ότι η Κως «ενωμένη» διεκδικεί 95 εκατομμύρια 

ευρώ. Διαβάζεις λοιπόν τη δήλωση και αναρωτιέσαι: 

Που είναι αυτή η έκθεση των 95 εκατομμυρίων ευρώ… (είναι απόρρητη;) 

Ποιος τη συνέταξε και ποιος την υπογράφει… 

Πότε θα ενημερωθούν οι πολίτες και οι δημοτικοί σύμβουλοι για το περιεχόμενό 

της… 

Δεν θα εξυπηρετούσε την ενότητα (κάπου διάβασε τη λέξη ο Γιώργος και λέει βάλτο και 

αυτό να κάνω εντύπωση) μία απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που να συνοδεύει 

αυτήν την έκθεση… 

Από τις 2 Αυγούστου ο δήμος της Κω έχει τη ευθύνη του συντονισμού των ενεργειών 

για τη διαχείριση των συνεπειών του σεισμού. 

Ο Γιώργος, από τις 11 Αυγούστου έχει 300.000 ευρώ, χρηματοδότηση από το κράτος, 

στο ταμείο του δήμου και υπόσχεση για άλλες 200.000 χιλιάδες ευρώ για την 

αποκατάσταση των σχολείων που επλήγησαν (θαααα τα φτιάξει…). 

Ο Γιώργος αντί της ειδικής συνεδρίασης που προτείναμε αλλά και των προτάσεων που 

η Ιωάννα κατέθεσε στο δημοτικό συμβούλιο επέλεξε το «μοναρχικό δρόμο» κάνοντας 

«κοινωνική πολιτική» με ξένα κόλλυβα (βλέπε επιταγές LIDL κλπ)… ούτε λόγος να δώσει 

έστω ένα ευρώ από το ταμείο του Δήμου για να βοηθήσει τους πληγέντες. 

Ο Γιώργος, δεν άκουσε την επικεφαλής μας η οποία αναφέρθηκε στο ταμείο 

κοινωνικής Αλληλεγγύης, στο ΕΤΠΑ που αφορά στη χρηματοδότηση για 

αποκατάσταση λιμένων… 

Καμία απόφαση δημοτικού συμβουλίου δεν ελήφθη που να στοχεύει στην 

ενεργοποίηση των προγραμμάτων των οποίων η χρηματοδότηση φτάνει το 95% 

όπως αναφέρει η Επίτροπος κα Κρέτσου στις απαντήσεις της στους Ευρωβουλευτές 

Ανδρουλάκη και Παπαδημούλη. 

Και φυσικά κανείς μας δεν είδε ώστε να έχει και τη δυνατότητα να κρίνει το αυθεντικό 

κείμενο της απάντησης(;) Γιούνκερ στον Γιώργο… μήπως είναι και αυτό απόρρητο… 
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